
1 1 

 Tertulia  diciembre 2013  

Palabras de agradecimiento del Profesor Dr. Ramon Salazar 

Estimats  amics i companys , 

 

Siguin les  meves primeres paraules d’agraïment a tots els 

presents i absents que no han pogut  venir. 

 Moltes gràcies  

 

Sean mis primeras palabras de agradecimiento a todos los 

presentes y ausentes que no han podido venir 

Muchas gracias  
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• Avui, Don Rafael Beaus Codes, ens ha donat una lliçó magistral sobre la 

importància de les substàncies farmacèutiques en la fabricació de 

medicaments i de les noves perspectives legislatives que hem de tenir 

en compte. 

• Vull resaltar la meva amistat i admiració per una persona i amic, que 

sempre ha estat treballant per a la indústria farmacèutica ,i recordar que 

va ser el primer President de  la Asociación Española de Farmacéuticos 

de la Industria.AEFI 

• Moltes gràcies Rafa, pel teu suport a les tertúlies i per aquesta magnifica 

conferència 

• Hoy, Don Rafael Beaus Codes, ha impartido una lección magistral sobre 

la importancia de las Sustancias Farmacéuticas en la fabricación de 

medicamentos y de las nuevas perspectivas legislativas que se han de 

contemplar 

• He de resaltar mi amistad i admiración a “Rafa” que siempre ha estado 

trabajando en/para la Industria farmacéutica y recordar que fue el primer 

Presidente de AEFI 

• Muchas gracias, por tu soporte a las tertulias y por tu magnífica 

conferencia 
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          Origen de les tertúlies: una mica de historia  

 

• Com sabeu, las tertúlies amb ”els amics del profesor Ramon 
Salazar”, les vam iniciar 4 amics a les vuit del matí al Bar de 
la Facultat de Farmàcia : Adalid Josep Maria, Beaus Romero 
Rafael i Esquerdo Ramon,  i jo mateix.  

• Poc després, amb la col·laboració dels professors del 
Departament de Farmàcia i Tecnología Farmacèutica, Dra. 
Encarna Garcia Montoya i Dr. Josep Maria Suñé, vam fer la 
inauguració de la 1ª tertúlia tecnològica oficial, el febrer del 
2005 

 Moltes gràcies de tot cor. 

 

• Como sabéis, las tertulias, las iniciamos 4 amigos a las ocho 
de la mañana en el Bar de la FF: Adalid José Mª, Beaus 
Romero Rafael. Esquerdo Ramon, y yo mismo.  

 Poco después, con la colaboración, de l@s profesores del 
Departamento de Tecnología Farmacéutica Dra. Encarna 
Garcia Montoya y Dr. José Maria Suñé Negre, inauguramos 
la 1ª tertulia oficial el febrero del 2005 

 Muchas gracias de todo corazón 
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Molt especial és el meu agraïment als amics tertulians que fa 8 anys 

vam començar les tertúlies, i encara continuem fent-les 

Mención especial en mi agradecimiento, es a  mis amigos tertulianos 

que hace 8 años empezamos las tertulias y hemos llegado hasta 

aquí y continuamos 

 

Finalment, vull resaltar el suport, i en aquesta tertúlia, del Degà de la 

Facultat de Farmàcia, professor Dr.Joan Esteva de Sagrera. El meu 

més sincer agraïment 

 Finalmente, cabe resaltar el apoyo en esta tertulia del Decano de la 

Facultad de Farmacia, profesor Dr. Joan Esteva de Sagrera. Mi más 

sincero agradecimiento  
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1.- No hi ha res permanent, excepte el canvi (Heràclit, 
filòsof grec 500 a.c.) 
 No hay nada permanente excepto el cambio 
(Heraclito, filosofo griego 500 a.c.) 

2.- “Intenta sempre veure el got mitg ple.” Si ets 
optimista ets més feliç. 
 Think happy. Be happy” 
 “Se ha de intentar siempre, ver el vaso 
medio lleno”. Si eres optimista serás mas feliz. 
 Tink happy. Be happy 

3.-  El “camí de l’èxit és treballar sense pressa, sense 
pausa i sense nervis” . Aquest també és el cami de la 
felicitat 
  El “camino del éxito es trabajar sin prisa, sin 
pausa y sin nervios”. Este es el camino de la felicidad  
 

Reflexions Finals: 
 En estas reflexiones, he intentado con 
ilusión poner algunos ejemplos que pueden ayudar a 
vuestra vida profesional y social  
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5- La riquesa més gran que teniu, és la vostra professió. No 
deixeu mai que us la  trapitxin 
 La riqueza mas grande que tenéis, es vuestra profesión. 
No dejéis nunca que la menosprecien 

6.- Mai arribarem a res si no apliquem en tots els nostres 
actes i activitats el sentit comú. Aplicant el sentit comú a la 
teva vida professional i personal, podràs viure més feliç.  
 Nunca llegaremos a nuestro objetivo, si no 
aplicamos a todos nuestros actos y actividades el sentido 
común. Aplicando el sentido común a tu vida profesional y 
personal, podrás ser más feliz.  

4.- De totes les activitats que es poden exercir en el món, “la més 
complicada i difícil és la de dirigir persones”. Les relacions 
humanes a l’empresa no només són un problema pels directors, 
sinó també entre els mateixos treballadors 
 De todas las actividades que pueden ejercerse en el 
mundo,”la mas complicada y difícil es la de dirigir personas. Las 
relaciones humanas en la empresa no solamente es un 
problema de los directores, sino también entre los mismos 
trabajadores 
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  Poema de Joan Maragall (1860-1911) 

• “Esforça’t en el teu quefer 

• Com si cada detall que pensis 

• De cada paraula que diguis 

• De cada peça que posis 

• De cada cop de martell que donis 

• Depengués la salvació de la humanitat 

• Perquè en depen, creu-ho” 

 

• Esfuérzate en tus quehaceres 

• Como si cada detalle que pienses 

• De cada palabra que digas 

• De cada pieza que coloques 

• De cada golpe de martillo que des 

• Dependiera la salvación de la humanidad 

• Porqué depende créelo 
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 Com sempre: 

 Moltes gràcies i bona sort. 

 Muchas gracias y buena suerte. 

 Una abraçada. Un abrazo 

 Be happy 
 

  Ramon Salazar Macian 
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